

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Підсистеми температурного контролю кіберфізичних систем» за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка»

16 грудня 2022 року.

Мідик Андрій-Володимир Володимирович 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Львівський національний аграрний університет за спеціальністю «Механізація сільського господарства».

Працює як фізична особа-підприємець в м. Львів (КВЕД 62.01 Комп'ютерне програмування) з 2018 р. до цього часу.

Аспірантуру закінчив у 2021 році, Національний університет «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник: Яцишин Святослав Петрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри інформаційно-вимірвальних технологій Навчально-наукового інституту комп'ютерних технологій, автоматики та метрології Національного університету «Львівська політехніка».

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Яцишин С.П., Гамула П.Р., Мідик А.-В.В., Ван Чунжі *Про похибку безконтактного вимірювання температури, зумовлену невідомим значенням коефіцієнта чорноти*. Міжвідомчий науково-технічний збірник "Вимірвальна техніка та метрологія", 2018. Львів: том.79 (4). С. 30-33. <https://doi.org/10.23939/istcm2018.04.030>

2. Ван Чунжі, Яцишин С.П., Ліса О.В., Мідик А.-В.В. *Кіберфізичні системи та їх програмне забезпечення*. Міжвідомчий науково-технічний збірник "Вимірвальна техніка та метрологія", 2018. Львів: том.79 (1). Сс.34-38. <https://doi.org/10.23939/istcm2018.01.034>

3. Мідик А.-В.В., Ліса О.В. *Дослідження точності визначення температурно-вологісних характеристик системи температурно-вологісного контролю теплиці*.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Микийчук М.М., доктор технічних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту комп'ютерних технологій, автоматики та метрології Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень;

Кочан О.В., доктор технічних наук, професор, професор кафедри інформаційно-вимірювальних технологій Навчально-наукового інституту комп'ютерних технологій, автоматики та метрології Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень;

Воробйов Л.Й., доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу моніторингу та оптимізації теплофізичних процесів Інституту технічної теплофізики Національної Академії наук України, без зауважень;

Рудик Ю.І., доктор технічних наук, доцент, головний науковий співробітник відділу організації науково-дослідної діяльності, доцент кафедри електротехніки, пожежної і промислової діяльності та зв'язку Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, без зауважень.

Результати голосування:

"За" *п'ять* членів ради,

"Проти" *немає*.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Мідику Андрію-Володимиру Володимировичу ступінь доктора філософії з галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Прохоренко С.В.